Twierdzenie Pitagorasa kl. 1 .................. i nr........ A

Zad. 1 Oblicz dlugosci odcinkéw oznaczonych literami:
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Zad. 2 Sprawdz, czy trojkat o danych dokach jest prostokatny:
a)3m, 5 \/Em, 4m b) 7cm, 3m, 8dm

Zad. 3 W trojkacie prostokatnym przeciwprostokatna ma 30 cm, a jedna z przyprostokatnych 20
cm. Oblicz dlugos¢ drugiej przyprostokatne;.

Zad.4 Jaka dlugos$¢ ma przekatna prostokata o bokach 5 cm 116 cm?

Zad. 6 Podaj dlugos$¢ wysokosci trapezu rownoramiennego o podstawach rownych 13m 1 3m oraz
ramieniu rownym 8m.



Zad. 7 Bok rombu ma dlugos¢ 9 cm, a jedna z jego przekatnych ma dtugos¢ 10 cm. Oblicz dlugosé
drugiej przekatne;j.

Zad. 8 Oblicz dtugos¢ boku trojkata rownobocznego o wysokosci 7cm.

Zad. 9 Wysokos$¢ pewnego trojkata rdwnobocznego jest o 4 cm krétsza od jego boku. Oblicz
dtugos¢ boku tego trojkata.

Zad. 10 Czy obraz o wymiarach 3 m* 2,2 m mozna przenies¢ przez drzwi o wymiarach
0,9 m* 2,16m?

Zad. 11 Schody sktadaja si¢ z 20 stopni, kazdy ma 48 cm glebokosci 1 wysokos$¢ réwna 14 cm.
Jaka dtugo$¢ ma porecz znajdujaca si¢ przy schodach?
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Zad. 1 Oblicz dlugosci odcinkéw oznaczonych literami:
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Zad. 2 Sprawdz, czy trojkat o danych dokach jest prostokatny:

a) 6+/2 m, 5m, 4m b) 2m, 3cm, 8dm

Zad. 3 W trojkacie prostokatnym przeciwprostokatna ma 60 cm, a jedna z przyprostokatnych 30
cm. Oblicz dlugos¢ drugiej przyprostokatne;.

Zad.4 Jaka dlugos$¢ ma przekatna prostokata o bokach 14 cm 1 8 cm?

Zad. 6 Podaj dlugos¢ wysokosci trapezu rownoramiennego o podstawach rownych 4m 1 12m oraz
ramieniu rownym 6m.



Zad. 7 Bok rombu ma dlugos$¢ 13 cm, a jedna z jego przekatnych ma dlugos$¢ 18 cm. Oblicz
dtugos¢ drugiej przekatne;.

Zad. 8 Oblicz dlugos¢ boku trojkata rdwnobocznego o wysokosci 4 cm.

Zad. 9 Przekatna kwadratu jest o 2 cm dhuzsza od jego boku. Jaki obwdd ma ten kwadrat?

Zad. 10 Kwadrat 1 trojkat rownoboczny maja jednakowe obwody, rowne 12 cm. Czy przekatna
kwadratu jest dluzsza od wysokosci trojkata?

Zad. 11 Schody sktadaja si¢ z 10 stopni, kazdy ma 48 cm glebokosci 1 wysokos¢ rowna 14 cm.
Jaka dtugo$¢ ma porecz znajdujaca si¢ przy schodach?



